

## 【三菱道歉】

7月19日,日本三菱材料株式会社在美国洛杉矶向二战时被日军俘虏后被强制送入矿山劳动的美国老兵道歉。二战期间,有约900名美军战俘被强制送入三菱矿业经营的秋田县矿山充当劳工。三菱方面的代表当日表示,对过去发生的这些悲剧,三菱极度懊悔地表示道歉。

这是三菱材料株式会社第一次向当年的美军战俘道歉。可有关数据显示,二战期间,被强掳到日本各地的中国劳工人数更多,有将近40000人,他们被迫从事极其艰苦的劳役工作,其中大约7000人被奴役迫害致死。其中,被三菱矿业和三井矿山奴役的中国劳工近万人,致死超过1700人。尽管中国劳工及遗属一再起诉这两家日本企业,要求其正式公开道歉并进行赔偿。但至今,这两家企业仍然没有向中国劳工道歉或赔偿。

## 【窃听普京】

“美国监听剧发酵,主角是美国的死敌普京”,据英国媒体爆料,美国早在20年前就开始监听俄罗斯总统普京。

据称,美国中央情报局前莫斯科站负责人帕尔默上世纪90年代递交美国国会的一份报告提及监听普京的情况,当时普京只是圣彼得堡副市长。多年来美国在俄罗斯的情报人员一直在搜集有关普京个人财富等方面的情报。报道称,尽管从克林顿时期开始,美国试图重新调整与俄罗斯的关系,监听内容未被高层重视,但美国情报人员20多年来从未放松对普京的监听。

## 【开战机取钱】

希腊危机还在持续,民众为每天从ATM取现金限额60欧元苦恼不已,然而希腊飞行员却有特殊的取现技巧。据报道,一名希腊的F-16飞行员荷马·西波斯多普洛斯将他的飞机悄悄飞到土耳其,从土耳其的ATM取到一大笔钱(总计2100欧元)以后,又驾机飞回希腊的空军基地。据称,这次事件后,土耳其政府对希腊政府发出了正式抗议。

## 【机器人酒店】

7月17日,一家名为Henn-na的机器人酒店在日本长崎的佐世保正式开业。据称,这也是世界上首家完全由自动化机器人代替真人担任服务员的酒店。这家酒店共设有144个房间,价格最低的是9000日元(约合人民币450元)的单人间。有“机器人王国”之称的日本在研制、生产与应用机器人方面一直处于世界领先水平。在老龄化、少子化不断加剧的日本,不仅替代人工劳动力的工业机器人产业高度发达,服务、娱乐型机器人也开始全面走进日本社会和日本人的家庭生活。

## 免费白内障手术

火热征集中!

咸宁市中医医院特邀国内著名眼科专家七鹏亲诊,最优秀的白内障及晶体植入专家唐亮主刀。诊疗:白内障、青光眼、胬肉、眼底病、斜视弱视、整形等眼科疾病。白内障患者请来院免费检查并申请免费白内障手术。

眼、耳鼻喉咨询:8181200 地址:温泉滨河西街(中医医院)

责任编辑:王奇峰

邮箱:421455329@qq.com

## 中国企业将在越南投资建电厂

据报道,位于越南平顺省、总投资约为17.5亿美元的越南永新一期热电项目将由中国企业兴建,并在移交越方之前由中企运行25年。

该项目于7月18日上午开工。其中,中国投资商为中国南方电网责任有限公司和中国电力国际有限公司,投资额占整个投资额的95%。其余5%由越南煤炭集团所属的Vinac-

omin电力总公司投资。除20%资金由上述公司投资外,剩下的80%钱款将由中国银行筹集。预计该项目大约在4年之后建成,在“无条件移交”越方之前各投资方将在25年内运营该项目。

永新一期项目包括两个功率为1200兆瓦的机组(每个机组为600兆瓦),位于越南平顺省永新电力中心,是越南采用超蒸汽炉工艺的第一个项

目。按照计划,1号机组将于2018年底运行,2号机组在此6个月之后(2019年6月)并网发电。据投资方的新闻报告说,这是由中国企业在越南运作的最大的工程。除了主投资方南方电网和中电国际外,设计、采购、施工总承包总包也由中国企业承担,包括广东设计研究院、广东热电建设公司。

(据中国日报网)

## 大宗商品价格下降 澳大利亚恐成下一个“希腊”



据《每日电讯报》7月19日报道,近期,不断增加的债务和中国对澳大利亚资源进口量的下降,令澳大利亚大宗商品价格下降,澳大利亚经济可能将因此迎来困难时期,恐成下一个“希腊”。

此前,当世界其它地方都饱受全球金融危机的余波之苦时,与中国贸易紧密相连的澳大利亚依靠其丰富的自

然资源如铁矿石、煤和黄金等,享受着充分就业和健康的贸易顺差。然而,随着铁矿石和煤价格的双双暴跌以及大型国际矿产公司削减投资,澳大利亚目前面临着严峻的出口收入暴跌。

4月份的相关数据显示,澳大利亚与世界其他地区的贸易逆差达41.4亿澳元,创造新纪录。(据国际在线)

## 哈萨克斯坦百余村民患“沉睡症”

哈萨克斯坦几处村庄近年来有一种神秘的“瘟疫”。这里的村民们在意识清醒、能说会走的情况下,竟然会突然倒地熟睡,最长的一睡就是6天。近日,哈萨克斯坦政府表示,谜底终于揭开,罪魁祸首不是“瘟疫”,而是附近铀矿的泄漏所致。

“瘟疫”的报道大约两年前首次进入公众视野。受到影响的是哈萨克斯坦北部的两座村庄——卡拉奇和克拉斯诺戈尔斯克。报道称,自2013年春季以来,卡拉奇村居民中陆续有人出现嗜睡、记忆缺失和幻觉等

症状,其中一些居民直接陷入长期昏迷状态。当地医院在对病人进行检查后认为,导致这些症状的原因是“不明脑部疾病”,当地媒体则将其称作“沉睡症”。目前,仅有约680人的卡拉奇村已经报告126起“沉睡症”病例。“沉睡症”出现以后,哈萨克斯坦政府数度组织医疗、核辐射和环境等领域的专家到卡拉奇村进行调查。

专家们排除了“沉睡症”是由细菌或病毒引起的可能性,在卡拉奇村附近也没有发现异常核辐射,同时水中的盐分和重金属也处于正常水

平。所以当初没有找到证据证明,这些铀矿就是导致“瘟疫”的真凶。在专家调查的同时,卡拉奇村仍不时有新的“沉睡症”患者出现。由于“沉睡症”病因调查进展不顺,也没有有效的治疗方法,阿克莫拉地区政府宣布将组织卡拉奇村居民迁离这个村庄。

哈萨克斯坦副总理别尔季别克·萨帕尔巴耶夫近日揭开谜底,称铀矿泄漏导致“瘟疫”发生。不过仍有一个问题有待解答:这些铀矿已经停业了大约25年,但为什么“瘟疫”的报道最近两年才出现?(据《信息时报》)

## 男子放弃女友和工作找尼斯湖水怪 24年

自上世纪三十年代以来,尼斯湖水怪和UFO牵掣世人猎奇好怪的欲望。据英国《每日邮报》报道,一个英国男子放弃女友和工作,24年如一日在尼斯湖边观测,想要一睹水怪真容。

现年52岁的斯蒂芬·费尔萨姆来自英国多塞特郡,几乎有一个世纪四分之一的时间,他都确信尼斯湖有一群史前怪物。1991年,他放弃了工作,离开了女友和家乡,搬到尼斯湖岸边,把时间都用来寻找这种传说中的怪物。为此,吉尼斯世界纪录认为他是持续关注尼斯湖水怪时间最长的人。可是现在,费尔萨姆先生认为尼斯湖水怪不是侏罗纪和白垩世的猎食

性海洋爬行动物,而是一只巨型鲶鱼。

七岁时,费尔萨姆先生跟随家人到苏格兰高地休假,从那时起他就对尼斯湖水怪念念不忘。现在,他住在一个改装成活动图书室的车里,车停在位于多尔斯尼斯湖附近的公共停车场。他制作尼斯湖怪兽的模型,把它们卖给游客,以此赚钱。

有关尼斯湖水怪的传说从6世纪就开始传播,那时,爱尔兰僧侣圣·科隆巴见到当地人下葬一个被水怪攻击的人。直到1931年出现第一例在现代报纸上的报道之前,尼斯湖水怪的目击记录并不多。这个报道称,在尼斯湖上,渔夫们的一只船遭遇到了

一只18英尺长的生物。

然而,是另一次著名的目击事件引起了公众对尼斯湖水怪的痴迷。1933年,乔治·斯拜瑟和他妻子称他们看到一个外形极其匪夷所思的动物在尼斯湖附近过路,它高4尺,长25英尺。第二年,罗伯特·威尔斯博士拍下一张照片——虽然后来证明这张照片是用一个廉价玩具制作的假象。到1935年,一个猎人发现了一个动物足迹,据他说,这个足迹是那水怪的。后来人们发现这个足迹是用一只干了的河马脚假造的。

跟尼斯湖水怪相关的旅游业对当地是一笔每年价值2千5百万英镑的收益。(据观察者网)

## 鼻炎 咽炎 耳聋(鸣)

咸宁市中医医院特邀北京中医院院长王和平教授亲诊!

独家巨资引进德国多弹头鼻内窥镜微创技术。此“微创疗法”具有不手术、无痛苦、疗程短、恢复快、不影响工作学习。在治疗各种鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、鼻出血、鼻中隔偏曲;咽炎、扁桃体炎、声音嘶哑、声带息肉(小结)、打呼噜;耳聋耳鸣、中耳炎等耳鼻喉疾病取得显著疗效。